



Восстановление Пальмиры может занять до 7 лет.

Порядка 60 различных организаций со всего мира предложили свою помощь в восстановлении исторических объектов древнего города Пальмиры.

Об этом заявил губернатор сирийской провинции Хомс Талал Аль-Барази. Конкретной суммы, в которую может обойтись восстановление Пальмиры, губернатор не назвал, однако подчеркнул, что она будет найдена в любом случае.

Сейчас, по словам Аль-Барази, первоочередной задачей является разминирование Пальмиры, которое стартует на следующей неделе. Накануне стало известно, что в Сирию прибыли все 100 российских специалистов, которые примут участие в поиске заложенных боевиками ИГИЛ мин.

Напомним, Пальмира находилась под контролем ИГИЛ (запрещенного в РФ) с середины мая прошлого года. С тех пор террористы нанесли огромный ущерб Древнему городу, разрушив массу многовековых памятников. Их восстановление гендиректор Эрмитажа Михаил Пиотровский оценил в несколько сотен миллионов долларов.